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The Equilibrium Constant: An Introduction

oS AFE AN S fh-cl 53

jA+KkB == IC+mC

[C] [D]”
[A} [B]F

K =

A B C,D-=3gE

= T Y APl BT £ R
ik Ltk m= 24 otE s cAe He
K= 34 AMS (S 3ol =TI,

-



B REY

Che BRSO HFA S 2A) 9.
a. Hy(g) + F(g) = 2HF(g) b. Ny(g) + 3H,(g) = 2NH;(g)
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K, 2O 2 HE| SOHE /AL

A Agl(s)2] K, 312 25 °CoflA| 1.5 X 10710]t}, 25 °CojlA] Eofl tf7k Agl(s)9] &
H=E AustA L.

=0l
£ ¥Y
25 °Coll 4| Agle] gl =5 443314} g
Zoixl X2
* Agl(s) = Ag™(aq) + 1" (aq)
* 25°Col|A, K, = [AgT]17] = 1.5 X 107'¢
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o] mAe] FHEE w27] uio] Bo] Eukeh=t] x mol/L7t SHECHT A7kt

c}. we}A,
me‘ﬂAglis} - x— L Ag*ag) + x "“fl I~ (aq)
Hagof| A=
Agt = x 22
1 ]=x anl

°l5 FEE Ho BFA Ak,
K,=15X107" = [Ag"]|[I7] = (x)(x) =

oA,

K =15x10"1#
x=V15% 1076 = 1.2 X 10" % mol/L

Agl(s)@] 83w 2= 1.2 X 10" mol/Lo|t},
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g 84

z2 42 PoCl,9 <& == PoClLEL &°4- orS oty
K 3t dutelTb? of o porE e 1.6 x 102 mMo|ch

a) 2.6 x 104
b) 2.0 x 104
c) 3.2 x 102
1d) 1.6 x 105 |

PbCl, (s) < -- > Pb?* (aq) + 2CI- (aq)

Ky, = [PE] [CI]2 = (1.6 x 1072) (3.2 x 10722 = 1.6 x 1073
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g 84

M g3 (AgC) 2 L =& HEEHEL
K. =16 %1010

Sp

1.3 x 1078 M‘
1.6 x 100 M
) 3.2 x 1070 M
d) 80 x 10" M

K, = [Ag'][CI']
1.6 x 100 = (x(x) = xR
X-=00, 3500 :



